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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA UNDERSØGELSESNUMMER
V2 DDA STUDIENUMMER
V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
V4 RESPONDENTENS NUMMER
V5 SKEMATYPE 2
V6 INTERVIEWERNUMMER
V7 KØN
V8 ALDER
V9 ANTAL PERSONER HUSSTAND
V10 BOR MED BIO. MOR
V11 BOR MED BIO. FAR
V12 BOR PÅ SKIFT MED MOR/FAR
V13 BOR M. MORS/FARS NYE
V14 BOR M. PLEJEFORÆLDRE
V15 BOR M. ÆLDRE SØSKENDE
V16 BOR M. YNGRE SØSKENDE
V17 BOR MED ANDRE
V18 HAR DU EGET VÆRELSE
V19 HAR DU TV
V20 HAR DU VIDEOBÅNDOPTAGER
V21 HAR DU KASSETTEBÅNDOPT.
V22 HAR DU GRAMMOFON
V23 HAR DU CD-AFSPILLER
V24 HAR DU MINIDISC
V25 HAR DU RADIO
V26 HAR DU COMPUTER
V27 HAR DU SPILLECOMPUTER
V28 HAR DU CD-ROM
V29 HAR DU INTERNET ADGANG
V30 HAR DU TELEFON
V31 HAR DU MOBILTELEFON
V32 HVILKEN KLASSETRIN
V33 GÅR I FRITIDSHJEM/SFO
V34 BLIVER HENTET KL. TIMER
V35 BLIVER HENTET KL. MIN.
V36 FRITIDSINTERESSER
V37 ANTAL FRITIDSINTERESSER
V38 KODE FOR AKTIVITET 1.
V39 AKTIVITET 1.
V40 UGEDAG FOR AKTIVITET 1.
V41 FRA KL. TIMER 1.
V42 FRA KL. MINUTTER 1.
V43 TIL KL. TIMER 1.
V44 TIL KL. MINUTTER 1.
V45 KODE FOR AKTIVITET 2.
V46 AKTIVITET 2.
V47 UGEDAG FOR AKTIVITET 2.
V48 FRA KL. TIMER 2.
V49 FRA KL. MINUTTER 2.
V50 TIL KL. TIMER 2.
V51 TIL KL. MINUTTER 2.
V52 KODE FOR AKTIVITET 3.
V53 AKTIVITET 3.
V54 UGEDAG FOR AKTIVITET 3.
V55 FRA KL. TIMER 3.
V56 FRA KL. MINUTTER 3.
V57 TIL KL. TIMER 3.



V58 TIL KL. MINUTTER 3.
V59 KODE FOR AKTIVITET 4.
V60 AKTIVITET 4.
V61 UGEDAG FOR AKTIVITET 4.
V62 FRA KL. TIMER 4.
V63 FRA KL. MINUTTER 4.
V64 TIL KL. TIMER 4.
V65 TIL KL. MINUTTER 4.
V66 KODE FOR AKTIVITET 5.
V67 AKTIVITET 5.
V68 UGEDAG FOR AKTIVITET 5.
V69 FRA KL. TIMER 5.
V70 FRA KL. MINUTTER 5.
V71 TIL KL. TIMER 5.
V72 TIL KL. MINUTTER 5.
V73 KODE FOR AKTIVITET 6.
V74 AKTIVITET 6.
V75 UGEDAG FOR AKTIVITET 6.
V76 FRA KL. TIMER 6.
V77 FRA KL. MINUTTER 6.
V78 TIL KL. TIMER 6.
V79 TIL KL. MINUTTER 6.
V80 KODE FOR AKTIVITET 7.
V81 AKTIVITET 7.
V82 UGEDAG FOR AKTIVITET 7.
V83 FRA KL. TIMER 7.
V84 FRA KL. MINUTTER 7.
V85 TIL KL. TIMER 7.
V86 TIL KL. MINUTTER 7.
V87 HVOR OFTE SER TV
V88 HVOR OFTE SER VIDEO
V89 HVOR OFTE HØRER RADIO
V90 HVOR OFTE LYTTER CD
V91 FILTER 1
V92 ANTAL TIMER SER TV
V93 ANTAL MIN. SER TV
V94 ANTAL TIMER SER VIDEO
V95 ANTAL MIN. SER VIDEO
V96 SER IKKE VIDEO
V97 SER TAPPEDE UDSENDELSE
V98 SER LEJEDE FILM
V99 SER KØBTE FILM
V100 SER LÅNT PÅ BIBLIOTEKET
V101 SER LÅNT AF KAMMERAT
V102 SER ANDET
V103 TV: SER DK SPILLEFILM
V104 TV: UDENLAND. SPILLEFILM
V105 TV: SER DANSKE SERIER
V106 TV: UDENLANSKE SERIER
V107 TV: ANDRE UDENLANDSKE
V108 TV: SER TEGNEFILM
V109 TV: SER MUSIK
V110 TV: SER SPORT
V111 TV: SER QUIZ PROGRAMMER
V112 TV: SER BØRNE TV
V113 TV: SER UNGDOMSPROGRAM
V114 TV: SER NYHEDER
V115 TV: SER NATURPROGRAMMER
V116 TV: SER REKLAMER
V117 TV: SER IKKE TV/VIDEO
V118 VIDEO: DK SPILLEFILM
V119 VIDEO: UDENLANDSKE FILM
V120 VIDEO: DANSKE SERIER
V121 VIDEO: UDENLAND. SERIER
V122 VIDEO: ANDRE UDENLAND.
V123 VIDEO: SER TEGNEFILM
V124 VIDEO: SER MUSIK
V125 VIDEO: SER SPORT
V126 VIDEO: SER QUIZ PROGRAM
V127 VIDEO: SER BØRNE TV
V128 VIDEO: UNGDOMSPROGRAM
V129 VIDEO: SER NYHEDER
V130 VIDEO: SER NATURPROGRAM
V131 VIDEO: SER REKLAMER
V132 VIDEO: SER IKKE TV/VIDEO
V133 HØRER NYHEDER I RADIOEN
V134 HØRER MUSIK I RADIOEN
V135 HØRER UNGDOMSPROGRAMMER
V136 HØRER BØRNEPROGRAMMER



V137 HØRER ANDET I RADIOEN
V138 HØRER IKKE RADIO
V139 FILTER 2
V140 ANTAL TIMER HØRER RADIO
V141 ANTAL MIN. HØRER RADIO
V142 ANTAL TIMER HØRER CD
V143 ANTAL MIN. HØRER CD
V144 SPILLER SELV
V145 SYNGER SELV
V146 SPILLER/SYNGER IKKE
V147 SPILLER KLAVER/EL-ORGEL
V148 SPILLER STRYGEINSTRUMENT
V149 SPILLER GUITAR O.L.
V150 SPILLER BLÆSEINSTRUMENT
V151 SPILLER TROMMER O.L.
V152 SPILLER ANDET
V153 HVILKET ANDET
V154 SPILLER KLASSISK MUSIK
V155 SPILLER RYTMISK MUSIK
V156 GÅR PÅ KOMM. MUSIKSKOLE
V157 GÅR PÅ PRIVAT MUSIKSKOLE
V158 GÅR IKKE TIL SPIL
V159 HAR I COMPUTER DERHJEMME
V160 HVOR TIT BRUGER COMPUTER
V161 COMPUTER TIL SPIL
V162 COMPUTER TIL SKRIVE
V163 COMPUTER TIL TEGNE
V164 COMPUTER TIL REGNEARK
V165 COMPUTER TIL OPLYSNING
V166 COMPUTER TIL INTERNET
V167 COMPUTER TIL E-MAIL
V168 COMPUTER TIL ANDET
V169 COMPUTER TIL HVAD
V170 TID TIL COMPUTERSPIL
V171 FILTER 3
V172 ANTAL TIMER COMPUTER
V173 ANTAL MIN. COMPUTER
V174 LÆSER BØGER/TEGNESERIER
V175 FILTER 4
V176 LÆSER TEGNESERIER
V177 LÆSER UNDERH. BLADE
V178 LÆSER FAGBLADE
V179 LÆSER OM SÆRLIG EMNE
V180 LÆSER SKØNLITTERATUR
V181 LÆSER BØRNEBØGER
V182 LÆSE ANTAL TIMER
V183 LÆSER ANTAL MINUTTER
V184 LÆSER AVIS
V185 LÆSER RADIO/TV-PROGRAM
V186 LÆSER TEGNESERIER
V187 LÆSER SPORT
V188 LÆSER NYHEDER
V189 LÆSER FORÆLDRE HØJT
V190 HVOR TIT FÅR LÆST HØJT
V191 HVOR TIT SKOLEBIBLIOTEK
V192 HVOR TIT FOLKEBIBLIOTEK
V193 FILTER 5
V194 BIBLIOTEK LÅNE BØGER
V195 BIBLIOTEK LÅNE LYDBØGER
V196 BIBLIOTEK LÅNE MUSIK
V197 BIBLIOTEK LÅNE VIDEO
V198 BIBLIOTEK LÅNE CD-ROM
V199 BIBLIOTEK BENYT. HÅNDBOG
V200 BIBLIOTEK BRUGE COMPUTER
V201 BIBLIOTEK BRUGE INTERNET
V202 BIBLIOTEK LÆSE BØGER
V203 BIBLIOTEK HØRER MUSIK
V204 BIBLIOTEK FOTOKOPIERE
V205 BIBLIOTEK SE FILM/VIDEO
V206 BIBLIOTEK SE TEATER
V207 BIBLIOTEK VÆRKSTEDAKT.
V208 BIBLIOTEK MED VENNER
V209 FAR/MOR LÅNER BØGER
V210 DYRKET FODBOLD
V211 DYRKET HÅNDBOLD
V212 DYRKET HOLD BOLDSPIL
V213 DYRKET BADMINTON
V214 DYRKET TENNIS
V215 DYRKET ANDET BOLDSPIL



V216 DYRKET SVØMNING
V217 DYRKET GYMNASTIK
V218 DYRKET DANS
V219 DYRKET VÆGTTRÆNING
V220 DYRKET KAMPSPORT
V221 DYRKET CYKELSPORT
V222 DYRKET RULLESKØJTER
V223 DYRKET RIDNING
V224 DYRKET KANO O.L.
V225 DYRKET SEJLSPORT
V226 DYRKET ANDET
V227 DYRKET HVAD SPORT
V228 HAR EJ DYRKET SPORT
V229 ANTAL TIMER SPORT
V230 ANTAL MIN. SPORT
V231 GÅR I BIOGRAFEN
V232 GÅR I SVØMMEHALLEN
V233 GÅR I CIRKUS
V234 GÅR I ZOO/DYREPARK
V235 GÅR I AKVARIUM
V236 GÅR I TIVOLI
V237 GÅR I OPLEVELSESCENTER
V238 GÅR TIL SPORTSKAMP
V239 GÅR PÅ MUSEUM
V240 GÅR ANDET MUSEUM
V241 GÅR I TEATER
V242 GÅR I BØRNETEATER
V243 GÅR TIL KONCERT
V244 EFTERMIDDAG M. VENNER
V245 AFTEN MED VENNER HJEMME
V246 EFTERMIDDAG M VENNER UDE
V247 AFTEN MED VENNER UDE
V248 FÅR DU LOMMEPENGE
V249 BELØB LOMMEPENGE
V250 INDTÆGT FRA FRITIDSJOB
V251 BELØB FRITIDSJOB
V252 BRUGER FLEST PENGE PÅ
V253 NÆSTFLEST PENGE PÅ
V254 TREDJE FLEST PENGE PÅ
V255 BOLIGTYPE
V256 KARAKTER BOLIGKVARTER
V257 BUNKENUMMER

Variabler

V1 DDA UNDERSØGELSESNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 660
Manglende 0
Minimum 14701
Maximum 14701
Gennemsnit 14701
Median 14701
Standardafvigelse 0

V2 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 660
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 660
Gennemsnit 330
Median 330
Standardafvigelse 191

V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
SFI undersøgelse US1307-2.

SFIs undersøgelsesnummer



Double (0 decimaler)

Gyldige 660
Manglende 0
Minimum 1307
Maximum 1307
Gennemsnit 1307
Median 1307
Standardafvigelse 0

V4 RESPONDENTENS NUMMER
Variablen er kodet 9999 for samtlige respondenter.

Respondentens nummer

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999.

V5 SKEMATYPE 2
Variablen er kodet 2 for samtlige respondenter.

Skematype

Double (0 decimaler)

Gyldige 660
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

V6 INTERVIEWERNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 11015-56118.

Interviewernummer

Double (2 decimaler)

Gyldige 660
Manglende 0
Minimum 11015
Maximum 56118
Gennemsnit 37634
Median 41134
Standardafvigelse 13682

V7 KØN
Personlige oplysninger

Køn (Udfyldes uden at spørge)

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 319 1 Dreng
52 52 341 2 Pige

100 100 660

Svarprocent: 100

V8 ALDER
Personlige oplysninger

Spm. 2: Hvor gammel er du? Skriv antal år:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 93 7 7 år
13 13 83 8 8 år
12 12 78 9 9 år



12 12 77 10 10 år
9 9 61 11 11 år

10 10 65 12 12 år
11 11 70 13 13 år
11 11 75 14 14 år
9 9 57 15 15 år
0 1 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V9 ANTAL PERSONER HUSSTAND
Personlige oplysninger

Spm. 3: Hvor mange bor I hjemme hos dig? Skriv antal personer (inkl. respondenten)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 16 2 2 personer

16 16 104 3 3 personer
44 44 293 4 4 personer
27 27 176 5 5 personer
8 8 50 6 6 personer
2 2 13 7 7 personer
0 0 3 8 8 personer
0 0 2 9 9 personer
0 0 1 10 10 personer
0 0 2 12 12 personer

100 100 660
Svarprocent: 100

V10 BOR MED BIO. MOR
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 1. Min (biologiske) mor

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 15 0 Ikke nævnt

98 98 645 1 Nævnt
100 100 660

Svarprocent: 100

V11 BOR MED BIO. FAR
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 2. Min (biologiske) far

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 76 0 Ikke nævnt
88 88 584 1 Nævnt

100 100 660

Svarprocent: 100

V12 BOR PÅ SKIFT MED MOR/FAR
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 3. På skift med min (biologiske)
mor og min (biologiske) far

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 657 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt
100 100 660

Svarprocent: 100



V13 BOR M. MORS/FARS NYE
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 4. Min mors/fars (nye) mand/kone

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 626 0 Ikke nævnt
5 5 34 1 Nævnt

100 100 660

Svarprocent: 100

V14 BOR M. PLEJEFORÆLDRE
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 5. Plejeforældre

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 657 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt
100 100 660

Svarprocent: 100

V15 BOR M. ÆLDRE SØSKENDE
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 6. Ældre søskende

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 359 0 Ikke nævnt
46 46 301 1 Nævnt

100 100 660

Svarprocent: 100

V16 BOR M. YNGRE SØSKENDE
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 7. Yngre søskende

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 303 0 Ikke nævnt
54 54 357 1 Nævnt

100 100 660

Svarprocent: 100

V17 BOR MED ANDRE
Personlige oplysninger

Spm. 4. Hvem bor du sammen med? (Gerne flere kryds) 8. Andre

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 635 0 Ikke nævnt
4 4 25 1 Nævnt

100 100 660

Svarprocent: 100

V18 HAR DU EGET VÆRELSE
Personlige oplysninger



Spm. 5: Har du eget værelse?

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 598 1 Ja
9 9 62 2 Nej, gå til spm. 6

(V32)
100 100 660

Svarprocent: 100

V19 HAR DU TV
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 1. TV

% MD% Antal Kode Kategori
42 47 278 0 Ikke nævnt
48 53 315 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V20 HAR DU VIDEOBÅNDOPTAGER
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 2. Videobåndoptager

% MD% Antal Kode Kategori
72 81 478 0 Ikke nævnt
17 19 115 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V21 HAR DU KASSETTEBÅNDOPT.
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 3. Kasettebåndoptager

% MD% Antal Kode Kategori
18 20 117 0 Ikke nævnt
72 80 476 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V22 HAR DU GRAMMOFON
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 4. Grammofon

% MD% Antal Kode Kategori
85 94 560 0 Ikke nævnt
5 6 33 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660



Svarprocent: 90

V23 HAR DU CD-AFSPILLER
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 5. CD-afspiller

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 160 0 Ikke nævnt
66 73 433 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V24 HAR DU MINIDISC
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 6. Minidiscafspiller

% MD% Antal Kode Kategori
81 90 535 0 Ikke nævnt
9 10 58 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V25 HAR DU RADIO
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 7. Radio

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 87 0 Ikke nævnt
77 85 506 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V26 HAR DU COMPUTER
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 8. Computer
(PC eller Mac)

% MD% Antal Kode Kategori
72 80 474 0 Ikke nævnt
18 20 119 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V27 HAR DU SPILLECOMPUTER
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 9. Spillecomputer
(Playstation, Nintendo)

% MD% Antal Kode Kategori



74 82 486 0 Ikke nævnt
16 18 107 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V28 HAR DU CD-ROM
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 10. CD-rom

% MD% Antal Kode Kategori
79 88 520 0 Ikke nævnt
11 12 73 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V29 HAR DU INTERNET ADGANG
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 11. Internet
adgang

% MD% Antal Kode Kategori
86 96 570 0 Ikke nævnt
3 4 23 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V30 HAR DU TELEFON
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 12. Telefon

% MD% Antal Kode Kategori
82 91 540 0 Ikke nævnt
8 9 53 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90

V31 HAR DU MOBILTELEFON
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 5a: Har du nogle af disse ting på dit værelse? (Gerne flere kryds) 13. Mobiltelefon

% MD% Antal Kode Kategori
87 97 576 0 Ikke nævnt
3 3 17 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst
9 62 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 90



V32 HVILKEN KLASSETRIN
Personlige oplysninger

Spm. 6: Hvilken klasse går du i? Skriv klassetrin (Børnehaveklasse = 00)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 0 Børnehaveklasse

12 12 82 1 1. klasse
13 13 85 2 2. klasse
12 12 81 3 3. klasse
11 11 73 4 4. klasse
9 9 58 5 5. klasse

10 10 69 6 6. klasse
10 10 67 7 7. klasse
11 11 70 8 8. klasse
9 9 61 9 9. klasse
0 0 3 10 10. klasse
0 2 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V33 GÅR I FRITIDSHJEM/SFO
Personlige oplysninger

Spm. 7: Går du - efter skole - i fritidshjem, SFO eller lignende? (Kun et kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 270 1 Ja
59 59 388 2 Nej, gå til spm. 8

(V36)
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V34 BLIVER HENTET KL. TIMER
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V33

Filtrerende variable: V33

Spm. 7a: Hvornår plejer du at blive hentet/gå hjem fra fritidshjem/SFO? Bliver hentet/går
hjem klokken - Timer:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 4 13 Klokken 13
3 8 21 14 Klokken 14

18 47 122 15 Klokken 15
14 36 94 16 Klokken 16
2 6 15 17 Klokken 17
0 1 2 18 Klokken 18
0 0 1 88 Ved ikke
2 13 99 Uoplyst

59 388 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 39

V35 BLIVER HENTET KL. MIN.
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V33

Filtrerende variable: V33

Spm. 7a: Hvornår plejer du at blive hentet/gå hjem fra fritidshjem/SFO? Bliver hentet/går
hjem klokken - Minutter:

% MD% Antal Kode Kategori
24 63 161 0 00 minutter
1 3 7 15 15 minutter
0 0 1 16 15 minutter
0 0 1 20 20 minutter

12 30 77 30 30 minutter
1 3 7 45 45 minutter
0 0 1 88 Ved ikke



3 17 99 Uoplyst
59 388 100 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 39

V36 FRITIDSINTERESSER
Personlige oplysninger

Spm. 8: Har du nogle faste fritidsinteresser, som du går til på bestemte ugedage og
tidspunkter? (Fx sport, spejder, guitarspil,
korsang, dramatik, filmklub, ridning,
syning, dans)

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 556 1 Ja
16 16 103 2 Nej, gå til tekst 1

(V94)
0 1 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V37 ANTAL FRITIDSINTERESSER
Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Antal:

% MD% Antal Kode Kategori
24 29 161 1 1 aktivitet
27 33 181 2 2 aktiviteter
18 21 117 3 3 aktiviteter
9 11 62 4 4 aktiviteter
4 5 28 5 5 aktiviteter
1 1 6 6 6 aktiviteter
0 0 1 7 7 aktiviteter
0 1 9 Uoplyst

16 103 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 84

V38 KODE FOR AKTIVITET 1.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 690. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (103)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: 1. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)

Gyldige 556
Manglende 104
Minimum 10
Maximum 690
Gennemsnit 159
Median 90
Standardafvigelse 192

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V39 AKTIVITET 1.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (103)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 1.

Text (max length: 60)

V40 UGEDAG FOR AKTIVITET 1.



Variablen indeholder en liste over ugedage. 8888 = Ved ikke (1) 9999 = Uoplyst (1)
Blank = Irrelevant (103)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 1.

Text (max length: 12)

V41 FRA KL. TIMER 1.
Variablen er kodet i intervallet 8 - 20. 088 = Ved ikke (3) 099 = Uoplyst (2) 100
= Irrelevant (103)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 1.

Double (0 decimaler)

Gyldige 555
Manglende 105
Minimum 8
Maximum 88
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V42 FRA KL. MINUTTER 1.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 55. 088 = Ved ikke (3) 099 = Uoplyst (2) 100
= Irrelevant (103)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 1.

Double (0 decimaler)

Gyldige 555
Manglende 105
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 14
Median 0
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V43 TIL KL. TIMER 1.
Variablen er kodet i intervallet 9 - 22. 088 = Ved ikke (3) 099 = Uoplyst (2) 100
= Irrelevant (103)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 1.

Double (0 decimaler)

Gyldige 555
Manglende 105
Minimum 9
Maximum 88
Gennemsnit 18
Median 18
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V44 TIL KL. MINUTTER 1.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 55. 088 = Ved ikke (3) 099 = Uoplyst (2) 100
= Irrelevant (103)

Personlige oplysninger



Variablen er filtreret af: V36
Filtrerende variable: V36

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 1.

Double (0 decimaler)

Gyldige 555
Manglende 105
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 14
Median 0
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V45 KODE FOR AKTIVITET 2.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 690. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: 2. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)

Gyldige 395
Manglende 265
Minimum 10
Maximum 690
Gennemsnit 156
Median 90
Standardafvigelse 187

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V46 AKTIVITET 2.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 2.

Text (max length: 60)

V47 UGEDAG FOR AKTIVITET 2.
Variablen indeholder en liste over ugedage. 9999 = Uoplyst (1) Blank = Irrelevant
(264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 2.

Text (max length: 12)

V48 FRA KL. TIMER 2.
Variablen er kodet i intervallet 6 - 20. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 2.

Double (0 decimaler)

Gyldige 395
Manglende 265
Minimum 6
Maximum 20
Gennemsnit 16
Median 17



Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V49 FRA KL. MINUTTER 2.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 2.

Double (0 decimaler)

Gyldige 395
Manglende 265
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 12
Median 0
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V50 TIL KL. TIMER 2.
Variablen er kodet i intervallet 8 - 22. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 2.

Double (0 decimaler)

Gyldige 395
Manglende 265
Minimum 8
Maximum 22
Gennemsnit 18
Median 18
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V51 TIL KL. MINUTTER 2.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 55. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (264)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 2.

Double (0 decimaler)

Gyldige 395
Manglende 265
Minimum 0
Maximum 55
Gennemsnit 11
Median 0
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V52 KODE FOR AKTIVITET 3.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 690. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: 3. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)



Gyldige 214
Manglende 446
Minimum 10
Maximum 690
Gennemsnit 177
Median 101
Standardafvigelse 190

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V53 AKTIVITET 3.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 3.

Text (max length: 60)

V54 UGEDAG FOR AKTIVITET 3.
Variablen indeholder en liste over ugedage. 9999 = Uoplyst (1) Blank = Irrelevant
(445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 3.

Text (max length: 12)

V55 FRA KL. TIMER 3.
Variablen er kodet i intervallet 7 - 20. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 3.

Double (0 decimaler)

Gyldige 211
Manglende 449
Minimum 7
Maximum 20
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V56 FRA KL. MINUTTER 3.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 55. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 3.

Double (0 decimaler)

Gyldige 211
Manglende 449
Minimum 0
Maximum 55
Gennemsnit 11
Median 0
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V57 TIL KL. TIMER 3.



Variablen er kodet i intervallet 9 - 22. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 3.

Double (0 decimaler)

Gyldige 211
Manglende 449
Minimum 9
Maximum 22
Gennemsnit 17
Median 18
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V58 TIL KL. MINUTTER 3.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (445)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 3.

Double (0 decimaler)

Gyldige 211
Manglende 449
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 16
Median 15
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V59 KODE FOR AKTIVITET 4.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 690. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (562)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: 4. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)

Gyldige 97
Manglende 563
Minimum 10
Maximum 690
Gennemsnit 224
Median 200
Standardafvigelse 213

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V60 AKTIVITET 4.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (562)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 4.

Text (max length: 60)

V61 UGEDAG FOR AKTIVITET 4.
Variablen indeholder en liste over ugedage. Blank = Irrelevant (562)

Personlige oplysninger



Variablen er filtreret af: V36 && V37
Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 4.

Text (max length: 12)

V62 FRA KL. TIMER 4.
Variablen er kodet i intervallet 9 - 20. 088 = Ved ikke (1) 099 = Uoplyst (1) 100
= Irrelevant (562)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 4.

Double (0 decimaler)

Gyldige 97
Manglende 563
Minimum 9
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V63 FRA KL. MINUTTER 4.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 088 = Ved ikke (1) 099 = Uoplyst (1) 100
= Irrelevant (562)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 4.

Double (0 decimaler)

Gyldige 97
Manglende 563
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 12
Median 0
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V64 TIL KL. TIMER 4.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 22. 088 = Ved ikke (1) 099 = Uoplyst (1) 100
= Irrelevant (562)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 4.

Double (0 decimaler)

Gyldige 97
Manglende 563
Minimum 10
Maximum 88
Gennemsnit 18
Median 17
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V65 TIL KL. MINUTTER 4.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 088 = Ved ikke (1) 099 = Uoplyst (4) 100
= Irrelevant (562)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37



Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 4.

Double (0 decimaler)

Gyldige 97
Manglende 563
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 0
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V66 KODE FOR AKTIVITET 5.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 690. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: 5. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)

Gyldige 35
Manglende 625
Minimum 10
Maximum 690
Gennemsnit 145
Median 90
Standardafvigelse 178

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V67 AKTIVITET 5.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 5.

Text (max length: 60)

V68 UGEDAG FOR AKTIVITET 5.
Variablen indeholder en liste over ugedage. Blank = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 5.

Text (max length: 12)

V69 FRA KL. TIMER 5.
Variablen er kodet i intervallet 9 - 20. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 5.

Double (0 decimaler)

Gyldige 35
Manglende 625
Minimum 9
Maximum 20
Gennemsnit 15
Median 15
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.



V70 FRA KL. MINUTTER 5.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 45. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 5.

Double (0 decimaler)

Gyldige 35
Manglende 625
Minimum 0
Maximum 45
Gennemsnit 6
Median 0
Standardafvigelse 13

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V71 TIL KL. TIMER 5.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 21. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 5.

Double (0 decimaler)

Gyldige 35
Manglende 625
Minimum 10
Maximum 21
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V72 TIL KL. MINUTTER 5.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (624)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 5.

Double (0 decimaler)

Gyldige 35
Manglende 625
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 14
Median 0
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V73 KODE FOR AKTIVITET 6.
Variablen er kodet i intervallet 10 - 502. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: 6. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 653



Minimum 10
Maximum 502
Gennemsnit 113
Median 60
Standardafvigelse 175

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V74 AKTIVITET 6.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 6.

Text (max length: 60)

V75 UGEDAG FOR AKTIVITET 6.
Variablen indeholder en liste over ugedage. Blank = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 6.

Text (max length: 12)

V76 FRA KL. TIMER 6.
Variablen er kodet i intervallet 11 - 18. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 6.

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 653
Minimum 11
Maximum 18
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V77 FRA KL. MINUTTER 6.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 45. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 6.

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 653
Minimum 0
Maximum 45
Gennemsnit 11
Median 0
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V78 TIL KL. TIMER 6.
Variablen er kodet i intervallet 12 - 21. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37



Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 6.

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 653
Minimum 12
Maximum 21
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V79 TIL KL. MINUTTER 6.
Variablen er kodet i intervallet 0 - 45. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 6.

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 653
Minimum 0
Maximum 45
Gennemsnit 9
Median 0
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V80 KODE FOR AKTIVITET 7.
Variablen er kodet 211. 0999 = Uoplyst (1) 1000 = Irrelevant (658)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: 7. (Kode udfyldes ikke af interviewer)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 659
Minimum 211
Maximum 211
Gennemsnit 211
Median 211

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V81 AKTIVITET 7.
Variablen indeholder en liste over fritidsaktiviteter. Blank = Irrelevant (658)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Jeg går til: 7.

Text (max length: 60)

V82 UGEDAG FOR AKTIVITET 7.
Variablen indeholder en liste over ugedage. 999 = Uoplyst (1) Blank = Irrelevant (658)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Ugedag: 7.

Text (max length: 12)



V83 FRA KL. TIMER 7.
Variablen er kodet 12. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (658)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Timer: 7.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 659
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V84 FRA KL. MINUTTER 7.
Variablen er kodet 45. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (658)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Fra kl: Minutter: 7.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 659
Minimum 45
Maximum 45
Gennemsnit 45
Median 45

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V85 TIL KL. TIMER 7.
Variablen er kodet 13. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (658)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Timer: 7.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 659
Minimum 13
Maximum 13
Gennemsnit 13
Median 13

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V86 TIL KL. MINUTTER 7.
Variablen er kodet 20. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (652)

Personlige oplysninger
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 8a: Hvad går du til: Til kl: Minutter: 7.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 659
Minimum 20
Maximum 20



Gennemsnit 20
Median 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V87 HVOR OFTE SER TV
(Et kryds i hver linie)

Oplysninger om TV, radio

Spm. 9: Hvor ofte gør du noget af følgende i din fritid? 1. Ser TV

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Aldrig
1 1 6 1 1 gang om ugen
1 1 9 2 2 gange om ugen
2 2 14 3 3 gange om ugen
2 2 15 4 4 gange om ugen
2 2 13 5 5 gange om ugen
4 4 26 6 6 gange om ugen

87 87 573 7 7 gange om ugen
0 0 2 8 En gang om

måneden
0 0 0 9 Mindre end en gang

om måneden
0 2 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V88 HVOR OFTE SER VIDEO
(Et kryds i hver linie)

Oplysninger om TV, radio

Spm. 9: Hvor ofte gør du noget af følgende i din fritid? 2. Ser video

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 49 0 Aldrig

21 21 136 1 1 gang om ugen
17 17 111 2 2 gange om ugen
10 10 63 3 3 gange om ugen
9 9 57 4 4 gange om ugen
5 5 32 5 5 gange om ugen
2 2 11 6 6 gange om ugen

10 10 65 7 7 gange om ugen
15 16 102 8 En gang om

måneden
3 4 23 9 Mindre end en gang

om måneden
1 1 8 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V89 HVOR OFTE HØRER RADIO
(Et kryds i hver linie)

Oplysninger om TV, radio

Spm. 9: Hvor ofte gør du noget af følgende i din fritid? 3. Hører radio

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 170 0 Aldrig
10 10 65 1 1 gang om ugen
6 6 37 2 2 gange om ugen
4 4 25 3 3 gange om ugen
4 4 25 4 4 gange om ugen
3 3 21 5 5 gange om ugen
1 1 7 6 6 gange om ugen

35 35 231 7 7 gange om ugen



7 7 45 8 En gang om
måneden

4 4 24 9 Mindre end en gang
om måneden

1 1 6 88 Ved ikke
1 4 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V90 HVOR OFTE LYTTER CD
(Et kryds i hver linie)

Oplysninger om TV, radio

Spm. 9: Hvor ofte gør du noget af følgende i din fritid? 4. Lytter til bånd/CD

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 22 0 Aldrig
7 7 43 1 1 gang om ugen
8 9 56 2 2 gange om ugen
8 8 54 3 3 gange om ugen
7 7 44 4 4 gange om ugen
7 7 43 5 5 gange om ugen
3 3 21 6 6 gange om ugen

52 52 340 7 7 gange om ugen
3 3 19 8 En gang om

måneden
1 1 9 9 Mindre end en gang

om måneden
1 1 6 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V91 FILTER 1
Oplysninger om TV, radio

Spm. 9: Hvor ofte gør du noget af følgende i din fritid? 4. Lytter til bånd/CD

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 255 1 Respondenten går

højst i 3. klasse, gå
til spm. 12 (V97)

61 61 402 2 Respondenten går i
mere end 3. klasse

0 3 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 100

V92 ANTAL TIMER SER TV
Variablen er kodet i intervallet 0-10. 099. Uoplyst (4) 100. Irrelevant (255)

Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V91

Filtrerende variable: V91

Spm. 10: På en dag, hvor du ser TV, hvor lang tid plejer du så at bruge? Timer: (I
gennemsnit)

Double (0 decimaler)

Gyldige 401
Manglende 259
Minimum 0
Maximum 10
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V93 ANTAL MIN. SER TV



Variablen er kodet i intervallet 0-50. 099. Uoplyst (4) 100. Irrelevant (255)

Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V91

Filtrerende variable: V91

Spm. 10: På en dag, hvor du ser TV, hvor lang tid plejer du så at bruge? Minutter:
(I gennemsnit)

Double (0 decimaler)

Gyldige 401
Manglende 259
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 10
Median 0
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V94 ANTAL TIMER SER VIDEO
Variablen er kodet i intervallet 0-8. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (255)

Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V91

Filtrerende variable: V91

Spm. 11: På en dag, hvor du ser video, hvor lang tid plejer du så at bruge? Timer:
(I gennemsnit)

Double (0 decimaler)

Gyldige 401
Manglende 259
Minimum 0
Maximum 8
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V95 ANTAL MIN. SER VIDEO
Variablen er kodet i intervallet 0-50. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (255)

Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V91

Filtrerende variable: V91

Spm. 11: På en dag, hvor du ser video, hvor lang tid plejer du så at bruge? Minutter:
(I gennemsnit)

Double (0 decimaler)

Gyldige 401
Manglende 259
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 12
Median 0
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V96 SER IKKE VIDEO
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V91

Filtrerende variable: V91

Spm. 11: På en dag, hvor du ser video, hvor lang tid plejer du så at bruge?: (I gennemsnit)

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 28 1 Ser aldrig video

57 93 373 2 Udokumenteret kode
1 4 9 Uoplyst

39 255 10 Irrelevant
100 100 660



Svarprocent: 61

V97 SER TAPPEDE UDSENDELSE
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V96

Filtrerende variable: V96

Spm. 12: Når du ser video, er det så af og til eller ofte at du ser: (Ét kryds i hver
linie) 1. Tappede TV-udsendelser

% MD% Antal Kode Kategori
33 35 218 1 Aldrig
40 43 265 2 Af og til
21 22 136 3 Ofte
2 13 9 Uoplyst
4 28 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 94

V98 SER LEJEDE FILM
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V96

Filtrerende variable: V96

Spm. 12: Når du ser video, er det så af og til eller ofte at du ser: (Ét kryds i hver
linie) 2. Lejede film

% MD% Antal Kode Kategori
40 43 265 1 Aldrig
43 45 281 2 Af og til
11 12 75 3 Ofte
2 11 9 Uoplyst
4 28 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 94

V99 SER KØBTE FILM
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V96

Filtrerende variable: V96

Spm. 12: Når du ser video, er det så af og til eller ofte at du ser: (Ét kryds i hver
linie) 3. Købte film

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 138 1 Aldrig
47 50 308 2 Af og til
26 28 172 3 Ofte
0 0 1 8 Ved ikke
2 13 9 Uoplyst
4 28 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 94

V100 SER LÅNT PÅ BIBLIOTEKET
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V96

Filtrerende variable: V96

Spm. 12: Når du ser video, er det så af og til eller ofte at du ser: (Ét kryds i hver
linie) 4. Lånt på biblioteket

% MD% Antal Kode Kategori
75 80 492 1 Aldrig
16 17 104 2 Af og til
3 4 22 3 Ofte
2 14 9 Uoplyst
4 28 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 94

V101 SER LÅNT AF KAMMERAT
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V96



Filtrerende variable: V96

Spm. 12: Når du ser video, er det så af og til eller ofte at du ser: (Ét kryds i hver
linie) 5. Lånt hos kammerater

% MD% Antal Kode Kategori
51 55 338 1 Aldrig
37 39 242 2 Af og til
6 6 37 3 Ofte
2 15 9 Uoplyst
4 28 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 93

V102 SER ANDET
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V96

Filtrerende variable: V96

Spm. 12: Når du ser video, er det så af og til eller ofte at du ser: (Ét kryds i hver
linie) 6. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
86 94 566 1 Aldrig
4 5 29 2 Af og til
1 1 7 3 Ofte
5 30 9 Uoplyst
4 28 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 91

V103 TV: SER DK SPILLEFILM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 1.
Danske spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 187 0 Ikke nævnt
71 72 471 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V104 TV: UDENLAND. SPILLEFILM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 2.
Udenlandske spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 280 0 Ikke nævnt
57 57 378 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V105 TV: SER DANSKE SERIER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 3.
Danske TV-serier (Taxa)

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 246 0 Ikke nævnt
62 63 412 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100



V106 TV: UDENLANSKE SERIER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 4.
Udenlandske ungdomsserier (Beverly Hills,
Baywatch)

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 355 0 Ikke nævnt
46 46 303 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V107 TV: ANDRE UDENLANDSKE
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 5.
Andre udenlandske serier (NYPD, X-files)

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 494 0 Ikke nævnt
25 25 164 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V108 TV: SER TEGNEFILM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 6.
Tegnefilm

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 125 0 Ikke nævnt
81 81 533 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V109 TV: SER MUSIK
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 7.
Musik (Video, hitlister)

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 379 0 Ikke nævnt
42 42 279 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V110 TV: SER SPORT
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 8.
Sport

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 342 0 Ikke nævnt
48 48 316 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V111 TV: SER QUIZ PROGRAMMER
Oplysninger om TV, radio



Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 9.
Quiz-programmer

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 348 0 Ikke nævnt
47 47 310 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V112 TV: SER BØRNE TV
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 10.
Børne-TV

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 271 0 Ikke nævnt
59 59 387 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V113 TV: SER UNGDOMSPROGRAM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 11.
Ungdomsprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 338 0 Ikke nævnt
48 49 320 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V114 TV: SER NYHEDER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 12.
Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 432 0 Ikke nævnt
34 34 226 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V115 TV: SER NATURPROGRAMMER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 13.
Programmer med natur og dyr

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 266 0 Ikke nævnt
59 60 392 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V116 TV: SER REKLAMER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 14.
Reklamer



% MD% Antal Kode Kategori
39 39 258 0 Ikke nævnt
61 61 400 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V117 TV: SER IKKE TV/VIDEO
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Fjernsyn: 15.
Ser ikke fjernsyn/video

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 658 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V118 VIDEO: DK SPILLEFILM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video 1. Danske
spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 360 0 Ikke nævnt
45 45 297 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V119 VIDEO: UDENLANDSKE FILM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 2. Udenlandske
spillefilm

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 335 0 Ikke nævnt
49 49 322 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V120 VIDEO: DANSKE SERIER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 3. Danske
TV-serier (Taxa)

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 617 0 Ikke nævnt
6 6 40 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V121 VIDEO: UDENLAND. SERIER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 4. Udenlandske
ungdomsserier (Beverly Hills,
Baywatch)

% MD% Antal Kode Kategori



95 95 625 0 Ikke nævnt
5 5 32 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V122 VIDEO: ANDRE UDENLAND.
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 5. Andre
udenlandske serier (NYPD, X-files)

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 623 0 Ikke nævnt
5 5 34 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V123 VIDEO: SER TEGNEFILM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 6. Tegnefilm

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 330 0 Ikke nævnt
50 50 327 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V124 VIDEO: SER MUSIK
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 7. Musik
(Video, hitlister)

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 611 0 Ikke nævnt
7 7 46 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V125 VIDEO: SER SPORT
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 8. Sport

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 620 0 Ikke nævnt
6 6 37 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V126 VIDEO: SER QUIZ PROGRAM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 9. Quiz-programmer

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 651 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt



0 3 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 100

V127 VIDEO: SER BØRNE TV
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 10.
Børne-TV

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 623 0 Ikke nævnt
5 5 34 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V128 VIDEO: UNGDOMSPROGRAM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 11.
Ungdomsprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 641 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V129 VIDEO: SER NYHEDER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 12.
Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 651 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V130 VIDEO: SER NATURPROGRAM
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 13.
Programmer med natur og dyr

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 600 0 Ikke nævnt
9 9 57 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V131 VIDEO: SER REKLAMER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 14.
Reklamer

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 647 0 Ikke nævnt
2 2 10 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660



Svarprocent: 100

V132 VIDEO: SER IKKE TV/VIDEO
Oplysninger om TV, radio

Spm. 13: Hvad ser du tit på fjernsyn eller video? (Gerne flere kryds) Video: 15.
Ser ikke fjernsyn/video

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 614 0 Ikke nævnt
7 7 43 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V133 HØRER NYHEDER I RADIOEN
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 1. Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 565 0 Ikke nævnt
14 14 91 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 99

V134 HØRER MUSIK I RADIOEN
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 2. Musik

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 214 0 Ikke nævnt
67 67 442 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 99

V135 HØRER UNGDOMSPROGRAMMER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 3. Ungdomsprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 567 0 Ikke nævnt
13 14 89 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 99

V136 HØRER BØRNEPROGRAMMER
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 4. Børneprogrammer

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 559 0 Ikke nævnt
15 15 97 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 99



V137 HØRER ANDET I RADIOEN
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 5. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 615 0 Ikke nævnt
6 6 41 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 99

V138 HØRER IKKE RADIO
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 6. Hører ikke radio

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 477 0 Ikke nævnt
27 27 179 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 99

V139 FILTER 2
Oplysninger om TV, radio

Spm. 14: Hvad hører du tit i radioen? (Gerne flere kryds) 6. Hører ikke radio

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 256 1 Respondenten går

højst i 3. klasse, gå
til spm. 17 (V144)

61 61 401 2 Respondenten går i
mere end 3. klasse

0 3 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 100

V140 ANTAL TIMER HØRER RADIO
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V139

Filtrerende variable: V139

Spm. 15: På en dag, hvor du hører radio, hvor lang tid plejer du så at bruge? (I gennemsnit)
Antal timer:

% MD% Antal Kode Kategori
27 55 175 0 0 timer
13 26 85 1 1 time
5 11 35 2 2 timer
2 4 13 3 3 timer
1 2 5 4 4 timer
1 1 4 5 5 timer
0 0 1 7 7 timer
0 1 2 8 8 timer
0 0 1 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

51 336 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 49

V141 ANTAL MIN. HØRER RADIO
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V139

Filtrerende variable: V139

Spm. 15: På en dag, hvor du hører radio, hvor lang tid plejer du så at bruge? (I gennemsnit)
Antal minutter:



% MD% Antal Kode Kategori
19 39 127 0 0 minutter
1 1 4 5 5 minutter
4 7 24 10 10 minutter
6 13 41 15 15 minutter
1 2 8 20 20 minutter
0 1 2 25 25 minutter

16 33 105 30 30 minutter
2 3 10 45 45 minutter
0 0 1 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

51 336 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 49

V142 ANTAL TIMER HØRER CD
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V139

Filtrerende variable: V139

Spm. 16: På en dag, hvor du lytter til musik, som spilles på din eller familiens CD-afspiller/båndoptager/walkman/
discman.
hvor lang tid plejer du så at høre? (I gennemsnit) Antal timer:

% MD% Antal Kode Kategori
25 41 163 0 0 timer
21 35 139 1 1 time
8 13 53 2 2 timer
3 5 19 3 3 timer
1 2 7 4 4 timer
1 2 7 5 5 timer
1 1 4 6 6 timer
0 0 1 8 8 timer
0 0 1 9 9 timer
1 1 4 88 Ved ikke
1 6 99 Uoplyst

39 256 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 60

V143 ANTAL MIN. HØRER CD
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V139

Filtrerende variable: V139

Spm. 16: På en dag, hvor du lytter til musik, som spilles på din eller familiens CD-afspiller/båndoptager/walkman/
discman.
hvor lang tid plejer du så at høre? (I gennemsnit) Antal minutter:

% MD% Antal Kode Kategori
31 51 202 0 0 minutter
1 1 4 5 5 minutter
1 1 4 10 10 minutter
2 3 11 15 15 minutter
1 2 9 20 20 minutter
0 1 3 25 25 minutter

22 36 145 30 30 minutter
3 4 17 45 45 minutter
1 1 4 88 Ved ikke
1 5 99 Uoplyst

39 256 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 60

V144 SPILLER SELV
Oplysninger om TV, radio

Spm. 17: Spiller eller synger du selv? (Gerne flere kryds) 1. Ja, spiller

% MD% Antal Kode Kategori



79 79 520 0 Ikke nævnt
21 21 138 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V145 SYNGER SELV
Oplysninger om TV, radio

Spm. 17: Spiller eller synger du selv? (Gerne flere kryds) 2. Ja, synger (gå til
spm. 19 (V160))

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 519 0 Ikke nævnt
21 21 139 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V146 SPILLER/SYNGER IKKE
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144 && V145

Filtrerende variable: V144 V145

Spm. 17: Spiller eller synger du selv? (Gerne flere kryds) 3. Nej (gå til spm. 19
V160))

% MD% Antal Kode Kategori
21 24 139 0 Ikke nævnt
65 76 430 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

13 89 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 86

V147 SPILLER KLAVER/EL-ORGEL
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 1. Klaver eller el-orgel

% MD% Antal Kode Kategori
11 54 74 0 Ikke nævnt
10 46 64 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V148 SPILLER STRYGEINSTRUMENT
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 2. Strygeinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
20 99 135 0 Ikke nævnt
0 1 2 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V149 SPILLER GUITAR O.L.
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144



Filtrerende variable: V144

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 3. Guitar eller andre
strengeinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
15 74 102 0 Ikke nævnt
5 26 35 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V150 SPILLER BLÆSEINSTRUMENT
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 4. Blæseinstrument

% MD% Antal Kode Kategori
17 82 112 0 Ikke nævnt
4 18 25 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V151 SPILLER TROMMER O.L.
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 5. Trommer eller andre
slagtøjsinstrumenter

% MD% Antal Kode Kategori
16 76 104 0 Ikke nævnt
5 24 33 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V152 SPILLER ANDET
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 6. Andet (Skriv hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
20 96 131 0 Ikke nævnt
1 4 6 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V153 HVILKET ANDET
Variablen indeholder en liste over andre instrumenter. Blank = Irrelevant (654)

Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144 && V152

Filtrerende variable: V144 V152

Spm. 18a: Hvilket instrument spiller du? (Gerne flere kryds) 6. Andet (Skriv hvad)

Text (max length: 150)

V154 SPILLER KLASSISK MUSIK
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144



Filtrerende variable: V144

Spm. 18b: Hvilken slags musik spiller du? (Gerne flere kryds) 1. Klassisk musik

% MD% Antal Kode Kategori
14 66 91 0 Ikke nævnt
7 34 46 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V155 SPILLER RYTMISK MUSIK
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18b: Hvilket slags musik spiller du? (Gerne flere kryds) 2. Rytmisk musik

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 13 0 Ikke nævnt

19 91 124 1 Nævnt
1 4 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 21

V156 GÅR PÅ KOMM. MUSIKSKOLE
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18c: Går du til spil? Ja, på kommunal musikskole

% MD% Antal Kode Kategori
10 50 68 0 Ikke nævnt
10 50 67 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 20

V157 GÅR PÅ PRIVAT MUSIKSKOLE
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18c: Går du til spil? Ja, til privat musikundervisning

% MD% Antal Kode Kategori
17 83 112 0 Ikke nævnt
3 17 23 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 20

V158 GÅR IKKE TIL SPIL
Oplysninger om TV, radio
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 18c: Går du til spil? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
14 67 90 0 Ikke nævnt
7 33 45 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

79 519 10 Irrelevant



100 100 660

Svarprocent: 20

V159 HAR I COMPUTER DERHJEMME
Respondentens forhold til

Spm. 19: Har du eller din familie en computer derhjemme? (PC eller Mac)

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 539 1 Ja
18 18 119 2 Nej, gå til tekst 3

(V174)
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V160 HVOR TIT BRUGER COMPUTER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159

Filtrerende variable: V159

Spm. 20: Hvor ofte bruger du computer derhjemme?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 15 0 Aldrig

11 13 71 1 1 dag om ugen
10 12 63 2 2 dage om ugen
10 12 63 3 3 dage om ugen
8 9 50 4 4 dage om ugen
5 7 35 5 5 dage om ugen
3 4 19 6 6 dage om ugen

22 28 148 7 7 dage om ugen
9 11 59 8 En gang om

måneden
2 3 14 9 Mindre en en gang

om måneden
0 0 1 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

18 119 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 82

V161 COMPUTER TIL SPIL
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 1. Spil

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 47 0 Ikke nævnt

72 91 477 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V162 COMPUTER TIL SKRIVE
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 2. Skrive

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 193 0 Ikke nævnt
50 63 331 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant



100 100 660

Svarprocent: 79

V163 COMPUTER TIL TEGNE
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 3. Tegne, designe

% MD% Antal Kode Kategori
55 69 364 0 Ikke nævnt
24 31 160 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V164 COMPUTER TIL REGNEARK
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 4. Bruge regneark

% MD% Antal Kode Kategori
75 94 492 0 Ikke nævnt
5 6 32 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V165 COMPUTER TIL OPLYSNING
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 5. Læse CD-rom
for oplysning eller underholdning

% MD% Antal Kode Kategori
68 86 449 0 Ikke nævnt
11 14 75 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V166 COMPUTER TIL INTERNET
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 6. Internet

% MD% Antal Kode Kategori
66 83 435 0 Ikke nævnt
13 17 89 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V167 COMPUTER TIL E-MAIL
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 7. E-mail



% MD% Antal Kode Kategori
74 93 488 0 Ikke nævnt
5 7 36 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V168 COMPUTER TIL ANDET
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 8. Andet (Skriv
hvad)

% MD% Antal Kode Kategori
76 96 503 0 Ikke nævnt
3 4 21 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V169 COMPUTER TIL HVAD
Variablen indeholder en liste over anden brug af computer. Blank = Irrelevant (639)

Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160 && V168

Filtrerende variable: V159 V160 V168

Spm. 21: Hvad plejer du at bruge computeren til? (Gerne flere kryds) 8. Andet (Skriv
hvad)

Text (max length: 150)

V170 TID TIL COMPUTERSPIL
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. 22. Når du bruger computer derhjemme, hvor stor en del af tiden bruger du så
på computerspil?

% MD% Antal Kode Kategori
46 58 302 1 Al tiden eller næsten

al tiden
17 22 114 2 Ca. halvdelen af

tiden
8 10 53 3 Mindre end halvdelen

af tiden
8 10 54 4 Næsten aldrig eller

aldrig
0 3 9 Uoplyst

20 134 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 79

V171 FILTER 3
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160

Filtrerende variable: V159 V160

Spm. Filter 3: Hvis respondenten højst går i 3. klasse (se spm. 6 (V33)), gå til
tekst 3 (V174) Ellers gå til spm. 23 (V172)

% MD% Antal Kode Kategori
28 35 185 1 Respondenten går

højst i 3. klasse, gå
til tekst 3 (V174)

51 65 338 2 Respondenten går i
mere end 3. klasse

0 3 9 Uoplyst
20 134 10 Irrelevant

100 100 660



Svarprocent: 79

V172 ANTAL TIMER COMPUTER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160 && V171

Filtrerende variable: V159 V160 V171

Spm. 23: På en dag, hvor du bruger computer, hvor lang tid plejer du så at bruge?
(I gennemsnit) Antal timer:

% MD% Antal Kode Kategori
15 30 102 0 0 timer
21 41 138 1 1 time
9 18 60 2 2 timer
4 8 26 3 3 timer
1 1 4 4 4 timer
1 1 4 5 5 timer
0 0 1 7 7 timer
0 0 1 8 8 timer
1 5 99 Uoplyst

48 319 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 51

V173 ANTAL MIN. COMPUTER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V159 && V160 && V171

Filtrerende variable: V159 V160 V171

Spm. 23: På en dag, hvor du bruger computer, hvor lang tid plejer du så at bruge?
(I gennemsnit) Antal minutter:

% MD% Antal Kode Kategori
28 55 185 0 0 minutter
0 1 2 10 10 minutter
1 2 8 15 15 minutter
1 3 9 20 20 minutter
0 0 0 25 25 minutter

17 33 110 30 30 minutter
0 0 1 35 35 minutter
0 0 1 40 40 minutter
3 6 20 45 45 minutter
1 5 99 Uoplyst

48 319 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 51

V174 LÆSER BØGER/TEGNESERIER
Respondentens forhold til

Spm. 24: Læser du sommetider selv bøger eller tegneserier?

% MD% Antal Kode Kategori
79 80 524 1 Ja
11 11 72 2 Kan ikke læse endnu
9 9 60 3 Nej, gå til spm. 29

(V189)
1 4 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V175 FILTER 4
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. Filter 4: Hvis respondenten endnu ikke kan læse (kode 2 spm. 24 (V174)) eller
hvis respondenten højst går i 3. klasse (se
spm. 6 (V33)) gå til spm. 29 (V189) ellers
gå til spm. 25 (V176)

% MD% Antal Kode Kategori
29 32 189 1 Respondenten kan

endnu ikke læse eller



går højst i 3. klasse,
gå til spm. 29 (V189)

62 68 409 2 Respondenten kan
læse eller går i mere
end 3. klasse

0 2 9 Uoplyst
9 60 10 Irrelevant

100 100 660
Svarprocent: 91

V176 LÆSER TEGNESERIER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 25: Læser du sommetider noget af følgende? (Ét kryds i hver linie) 1. Tegneserier

% MD% Antal Kode Kategori
12 19 78 0 Nej
14 22 92 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
20 32 130 2 Ja, mindst én gang

om ugen
8 13 55 3 Ja, mindst én gang

om måneden
8 13 54 4 Sjældnere
0 2 9 Uoplyst

38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V177 LÆSER UNDERH. BLADE
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 25: Læser du sommetider noget af følgende? (Ét kryds i hver linie) 2. Underholdende
blade (Fx Se og Hør, musik-, pop-
og romanblade)

% MD% Antal Kode Kategori
24 38 156 0 Nej
3 4 18 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
20 33 135 2 Ja, mindst én gang

om ugen
10 16 64 3 Ja, mindst én gang

om måneden
5 9 36 4 Sjældnere
0 2 9 Uoplyst

38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V178 LÆSER FAGBLADE
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 25: Læser du sommetider noget af følgende? (Ét kryds i hver linie) 3. Blade
om særlige emner (Fx mekanik, dyr,
håndarbejde, sport, Hi-Fi, EDB)

% MD% Antal Kode Kategori
36 57 235 0 Nej
3 4 17 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
9 15 61 2 Ja, mindst én gang

om ugen
10 15 63 3 Ja, mindst én gang

om måneden
5 8 33 4 Sjældnere
0 2 9 Uoplyst



38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V179 LÆSER OM SÆRLIG EMNE
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 25: Læser du sommetider noget af følgende? (Ét kryds i hver linie) 4. Bøger
om særlige emner

% MD% Antal Kode Kategori
32 52 212 0 Nej
4 7 27 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
7 12 49 2 Ja, mindst én gang

om ugen
10 16 64 3 Ja, mindst én gang

om måneden
8 14 55 4 Sjældnere
1 4 9 Uoplyst

38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V180 LÆSER SKØNLITTERATUR
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 25: Læser du sommetider noget af følgende? (Ét kryds i hver linie) 5. Skønlitterære
bøger, dvs. romaner, ungdomsbøger,
historier og eventyr

% MD% Antal Kode Kategori
13 22 89 0 Nej
16 25 103 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
17 28 114 2 Ja, mindst én gang

om ugen
12 19 78 3 Ja, mindst én gang

om måneden
4 6 25 4 Sjældnere
0 2 9 Uoplyst

38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V181 LÆSER BØRNEBØGER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 25: Læser du sommetider noget af følgende? (Ét kryds i hver linie) 6. Børnebøger

% MD% Antal Kode Kategori
35 56 228 0 Nej
8 13 51 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
10 15 63 2 Ja, mindst én gang

om ugen
5 7 30 3 Ja, mindst én gang

om måneden
5 9 35 4 Sjældnere
1 4 9 Uoplyst

38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V182 LÆSE ANTAL TIMER
Respondentens forhold til



Variablen er filtreret af: V174 && V175
Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 26: På en dag, hvor du læser bøger for fornøjelsens skyld, hvor lang tid plejer
du så at bruge? (I gennemsnit) Antal
timer:

% MD% Antal Kode Kategori
34 55 226 0 0 timer
17 27 111 1 1 time
7 11 44 2 2 timer
3 4 17 3 3 timer
1 1 5 4 4 timer
0 0 1 6 6 timer
0 0 1 8 8 timer
1 1 4 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

38 249 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V183 LÆSER ANTAL MINUTTER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 26: På en dag, hvor du læser bøger for fornøjelsens skyld, hvor lang tid plejer
du så at bruge? (I gennemsnit) Antal
minutter:

% MD% Antal Kode Kategori
25 41 167 0 0 minutter
0 0 2 5 5 minutter
1 1 5 10 10 minutter
4 6 25 15 15 minutter
3 5 22 20 20 minutter
0 0 2 25 25 minutter

23 37 151 30 30 minutter
0 1 3 40 40 minutter
4 7 28 45 45 minutter
1 1 4 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

38 249 100 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V184 LÆSER AVIS
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175

Filtrerende variable: V174 V175

Spm. 27: Læser du avis?

% MD% Antal Kode Kategori
31 50 206 1 Nej, aldrig gå til

spm. 29 (V189)
10 17 69 2 Ja, mindst 4 gange

om ugen
12 19 77 3 Ja, mindst en gang

om ugen
9 14 57 4 Sjældnere
0 2 9 Uoplyst

38 249 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 62

V185 LÆSER RADIO/TV-PROGRAM
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175 && V184

Filtrerende variable: V174 V175 V184

Spm. 28: Hvad læser du i avisen? (Gerne flere kryds) 1. Radio-og TV-programmer



% MD% Antal Kode Kategori
13 42 85 0 Ikke nævnt
18 58 118 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

69 455 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 31

V186 LÆSER TEGNESERIER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175 && V184

Filtrerende variable: V174 V175 V184

Spm. 28: Hvad læser du i avisen? (Gerne flere kryds) 2. Tegneserier

% MD% Antal Kode Kategori
15 50 102 0 Ikke nævnt
15 50 101 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

69 455 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 31

V187 LÆSER SPORT
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175 && V184

Filtrerende variable: V174 V175 V184

Spm. 28: Hvad læser du i avisen? (Gerne flere kryds) 3. Sport

% MD% Antal Kode Kategori
15 50 101 0 Ikke nævnt
15 50 102 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

69 455 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 31

V188 LÆSER NYHEDER
Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V174 && V175 && V184

Filtrerende variable: V174 V175 V184

Spm. 28: Hvad læser du i avisen? (Gerne flere kryds) 4. Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
13 42 86 0 Ikke nævnt
18 58 117 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

69 455 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 31

V189 LÆSER FORÆLDRE HØJT
Respondentens forhold til

Spm. 29: Læser din mor eller far sommetider højt for dig (Fx godnat-historie)?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 298 1 Ja
55 55 360 2 Nej, gå til tekst 4

(V191)
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V190 HVOR TIT FÅR LÆST HØJT



Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V189

Filtrerende variable: V189

Spm. 30: Hvor tit får du læst højt? (Kun et kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
20 45 135 1 Mindst 4 gange om

ugen
16 35 105 2 Mindst én gang om

ugen
9 19 57 3 Sjældnere
0 3 9 Uoplyst

55 360 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 45

V191 HVOR TIT SKOLEBIBLIOTEK
Respondentens brug af bib

Spm. 31: Hvor tit kommer du på skolebiblioteket? (Kun et kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 26 1 Aldrig

10 10 67 2 Mindst 4 gange om
ugen

70 70 463 3 Mindst én gang om
ugen

13 13 84 4 Mindst én gang om
måneden

3 3 17 5 Sjældnere
0 3 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V192 HVOR TIT FOLKEBIBLIOTEK
Respondentens brug af bib

Spm. 32: Hvor tit kommer du på et folkebibliotek/børnebibliotek (bogbussen)? (Ikke
skolebiblioteket) (Kun et kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 148 1 Aldrig
2 2 10 2 Mindst 4 gange om

ugen
15 15 99 3 Mindst én gang om

ugen
34 34 223 4 Mindst én gang om

måneden
26 27 174 5 Sjældnere
1 6 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V193 FILTER 5
Respondentens brug af bib

Spm. 32: Hvor tit kommer du på et folkebibliotek/børnebibliotek (bogbussen)? (Ikke
skolebiblioteket) (Kun et kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Respondenten

kommer hverken på
skole- biblioteket
eller på andre
biblioteket, gå til
spm. 34 (V209)

98 99 649 2 Respondenten
kommer på enten
skole- biblioteket
eller på andre
biblioteker

0 3 9 Uoplyst
100 100 660



Svarprocent: 100

V194 BIBLIOTEK LÅNE BØGER
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 1. For at låne
bøger/blade

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 607 1 Ja
6 6 37 2 Nej
1 8 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 98

V195 BIBLIOTEK LÅNE LYDBØGER
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 2. For at låne
lydbøger

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 51 1 Ja

89 92 590 2 Nej
2 11 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V196 BIBLIOTEK LÅNE MUSIK
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 3. For at låne
musik

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 153 1 Ja
74 76 487 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V197 BIBLIOTEK LÅNE VIDEO
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 4. For at låne
video

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 101 1 Ja
82 84 540 2 Nej
2 11 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V198 BIBLIOTEK LÅNE CD-ROM
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 5. For at låne
CD-rom

% MD% Antal Kode Kategori



10 10 64 1 Ja
87 90 575 2 Nej
2 13 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V199 BIBLIOTEK BENYT. HÅNDBOG
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 6. For at benytte
håndbøger/opslagstavler

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 126 1 Ja
78 80 514 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V200 BIBLIOTEK BRUGE COMPUTER
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 7. For at bruge
computer

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 184 1 Ja
70 71 459 2 Nej
1 9 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V201 BIBLIOTEK BRUGE INTERNET
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 8. For at få
adgang til Internet

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 98 1 Ja
82 85 543 2 Nej
2 11 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V202 BIBLIOTEK LÆSE BØGER
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 9. For at læse
bøger/blade/aviser på stedet

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 160 1 Ja
73 75 480 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V203 BIBLIOTEK HØRER MUSIK



Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 10. For at
høre musik

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 44 1 Ja

90 93 596 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V204 BIBLIOTEK FOTOKOPIERE
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 11. For at
bruge fotokopimaskine, telefax, el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 52 1 Ja

89 92 588 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V205 BIBLIOTEK SE FILM/VIDEO
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 12. Se film/video

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 21 1 Ja

94 97 619 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V206 BIBLIOTEK SE TEATER
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 13. Se teater

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 39 1 Ja

91 94 601 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V207 BIBLIOTEK VÆRKSTEDAKT.
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 14. For at
deltage i værkstedsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 18 1 Ja

94 97 622 2 Nej
2 12 9 Uoplyst



1 8 10 Irrelevant
100 100 660

Svarprocent: 97

V208 BIBLIOTEK MED VENNER
Respondentens brug af bib
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 33: Hvad kommer du på biblioteket efter? (Ét kryds i hver linie) 15. Være sammen
med kammerater/lege

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 188 1 Ja
68 71 452 2 Nej
2 12 9 Uoplyst
1 8 10 Irrelevant

100 100 660

Svarprocent: 97

V209 FAR/MOR LÅNER BØGER
Respondentens brug af bib

Spm. 34: Låner din mor eller far sommetider bøger, tegneserier eller bånd med hjem
til dig fra børnebiblioteket (bogbussen)?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 198 1 Ja
70 70 460 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V210 DYRKET FODBOLD
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 1. Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
66 67 436 0 A. Nej
6 6 41 1 A. Ja
3 3 18 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
24 24 158 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 7 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V211 DYRKET HÅNDBOLD
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 2. Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 527 0 A. Nej
2 2 15 1 A. Ja
2 2 10 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
15 15 100 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 8 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V212 DYRKET HOLD BOLDSPIL



Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 3. Andet boldspil for hold

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 591 0 A. Nej
6 6 37 1 A. Ja
1 1 7 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
3 3 18 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 7 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V213 DYRKET BADMINTON
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 4. Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 567 0 A. Nej
3 3 21 1 A. Ja
3 3 19 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
7 7 45 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 8 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V214 DYRKET TENNIS
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 5. Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 627 0 A. Nej
1 1 7 1 A. Ja
2 2 11 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
1 1 5 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

2 10 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 98

V215 DYRKET ANDET BOLDSPIL
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 6. Andet boldspil (individuelt)

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 626 0 A. Nej
3 3 17 1 A. Ja
1 1 4 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
0 0 2 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

2 11 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 98



V216 DYRKET SVØMNING
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 7. Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 465 0 A. Nej
14 14 94 1 A. Ja
12 12 77 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
2 2 16 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 8 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V217 DYRKET GYMNASTIK
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 8. Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 509 0 A. Nej
9 9 58 1 A. Ja

10 10 67 2 B. Som medlem af
sportsklub/forening

3 3 19 3 C. Har De deltaget i
konkurrencer/
turneringer

1 7 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V218 DYRKET DANS
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 9. Dans

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 610 0 A. Nej
3 3 19 1 A. Ja
2 2 13 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
1 1 9 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 9 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V219 DYRKET VÆGTTRÆNING
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 10. Vægttræning, bodybuilding
(incl. motionscenter)

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 635 0 A. Nej
1 1 9 1 A. Ja
1 1 6 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
0 0 0 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

2 10 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 98



V220 DYRKET KAMPSPORT
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 11. Karate, teak-won-do, aikedo,
judo eller anden kampsport

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 617 0 A. Nej
1 1 8 1 A. Ja
3 3 20 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
1 1 6 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 9 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V221 DYRKET CYKELSPORT
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 12. Cykelsport (Ikke transport
til
arbejde eller lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 622 0 A. Nej
4 4 26 1 A. Ja
0 0 1 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
0 0 0 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

2 11 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 98

V222 DYRKET RULLESKØJTER
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 13. Rulleskøjter

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 506 0 A. Nej
22 22 143 1 A. Ja
0 0 2 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
0 0 0 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 9 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V223 DYRKET RIDNING
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 14. Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 583 0 A. Nej
3 3 17 1 A. Ja
3 3 17 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
5 5 35 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 8 9 Uoplyst



100 100 660
Svarprocent: 99

V224 DYRKET KANO O.L.
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 15. Kano, kajak, roning

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 641 0 A. Nej
1 1 7 1 A. Ja
0 0 0 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
0 0 3 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 9 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V225 DYRKET SEJLSPORT
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 16. Sejlsport

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 643 0 A. Nej
0 0 3 1 A. Ja
1 1 4 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
0 0 1 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

1 9 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V226 DYRKET ANDET
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 17. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
86 89 568 0 A. Nej
5 5 30 1 A. Ja
4 4 27 2 B. Som medlem af

sportsklub/forening
2 2 15 3 C. Har De deltaget i

konkurrencer/
turneringer

3 20 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 97

V227 DYRKET HVAD SPORT
Variablen indeholder en liste over anden sport. Blank = Irrelevant (588)

Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V226

Filtrerende variable: V226

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om
B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) Har dyrket regelmæssigt i det sidste år? 17. Andet

Text (max length: 150)

V228 HAR EJ DYRKET SPORT
Respondentens forhold til

Spm. 35: Har du dyrket sport (motion) regelmæssigt i det sidste år? - Og på hvilken
måde? (Hvis de siger ja til A, så spørg om



B og C og sæt koden ved det højeste tal
i alfabetet) 18. Har ikke dyrket motion sport regelmæssigt i det sidste år?

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 584 0 Ikke nævnt
11 11 74 1 Nævnt, gå til tekst 6

(V231)
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V229 ANTAL TIMER SPORT
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (6) 100 = Irrelevant (74)

Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V228

Filtrerende variable: V228

Spm. 36: Hvor lang tid bruger du normalt på motion/sport om ugen? (I gennemsnit) Antal
timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 580
Manglende 80
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 4
Median 3
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V230 ANTAL MIN. SPORT
Variablen er kodet i intervallet 0 - 50. 099 = Uoplyst (6) 100 = Irrelevant (74)

Respondentens forhold til
Variablen er filtreret af: V228

Filtrerende variable: V228

Spm. 36: Hvor lang tid bruger du normalt på motion/sport om ugen? (I gennemsnit) Antal
minutter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 580
Manglende 80
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 7
Median 0
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V231 GÅR I BIOGRAFEN
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 1. I biografen

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 36 1 Nej, gør det aldrig

11 11 71 2 Ja, inden for seneste
uge

33 33 219 3 Ja, inden for seneste
måned

32 32 209 4 Ja, inden for seneste
halve år

10 10 67 5 Ja, inden for seneste
år

8 8 54 6 Ja, men mere end 1
år siden

1 4 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99



V232 GÅR I SVØMMEHALLEN
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 2. I
svømmehal/vandland

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 41 1 Nej, gør det aldrig

29 29 191 2 Ja, inden for seneste
uge

23 23 151 3 Ja, inden for seneste
måned

27 28 181 4 Ja, inden for seneste
halve år

5 5 35 5 Ja, inden for seneste
år

9 9 57 6 Ja, men mere end 1
år siden

1 4 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V233 GÅR I CIRKUS
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 3. I cirkus

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 102 1 Nej, gør det aldrig
0 0 0 2 Ja, inden for seneste

uge
2 2 10 3 Ja, inden for seneste

måned
20 20 130 4 Ja, inden for seneste

halve år
10 10 64 5 Ja, inden for seneste

år
53 53 352 6 Ja, men mere end 1

år siden
0 2 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V234 GÅR I ZOO/DYREPARK
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 4. Zoo, dyrepark

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 46 1 Nej, gør det aldrig
0 0 2 2 Ja, inden for seneste

uge
4 4 27 3 Ja, inden for seneste

måned
38 39 253 4 Ja, inden for seneste

halve år
12 12 78 5 Ja, inden for seneste

år
38 38 250 6 Ja, men mere end 1

år siden
1 4 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V235 GÅR I AKVARIUM
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 5. I akvarium

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 138 1 Nej, gør det aldrig



0 0 2 2 Ja, inden for seneste
uge

3 4 23 3 Ja, inden for seneste
måned

25 25 164 4 Ja, inden for seneste
halve år

10 10 66 5 Ja, inden for seneste
år

40 40 263 6 Ja, men mere end 1
år siden

1 4 9 Uoplyst
100 100 660

Svarprocent: 99

V236 GÅR I TIVOLI
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 6. I
forlystelsespark/tivoli - sommerland

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 11 1 Nej, gør det aldrig
0 0 2 2 Ja, inden for seneste

uge
2 2 12 3 Ja, inden for seneste

måned
69 69 454 4 Ja, inden for seneste

halve år
10 10 63 5 Ja, inden for seneste

år
17 17 113 6 Ja, men mere end 1

år siden
1 5 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V237 GÅR I OPLEVELSESCENTER
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 7. I oplevelsescenter
(Fx Experimentarium, Planetarium)

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 248 1 Nej, gør det aldrig
1 1 8 2 Ja, inden for seneste

uge
5 5 36 3 Ja, inden for seneste

måned
22 22 144 4 Ja, inden for seneste

halve år
9 9 61 5 Ja, inden for seneste

år
24 24 161 6 Ja, men mere end 1

år siden
0 2 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V238 GÅR TIL SPORTSKAMP
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 8. Til sportskamp
som tilskuer

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 259 1 Nej, gør det aldrig
12 12 77 2 Ja, inden for seneste

uge
16 16 107 3 Ja, inden for seneste

måned
16 16 103 4 Ja, inden for seneste



halve år
7 7 47 5 Ja, inden for seneste

år
10 10 64 6 Ja, men mere end 1

år siden
0 3 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V239 GÅR PÅ MUSEUM
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 9. På
kunstudstilling/-museum

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 339 1 Nej, gør det aldrig
2 2 15 2 Ja, inden for seneste

uge
6 6 41 3 Ja, inden for seneste

måned
17 17 109 4 Ja, inden for seneste

halve år
5 5 32 5 Ja, inden for seneste

år
18 18 119 6 Ja, men mere end 1

år siden
1 5 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V240 GÅR ANDET MUSEUM
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 10. På andet
museum

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 217 1 Nej, gør det aldrig
2 2 10 2 Ja, inden for seneste

uge
9 9 62 3 Ja, inden for seneste

måned
27 28 181 4 Ja, inden for seneste

halve år
9 9 58 5 Ja, inden for seneste

år
19 19 125 6 Ja, men mere end 1

år siden
1 7 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V241 GÅR I TEATER
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 11. I teater

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 426 1 Nej, gør det aldrig
2 2 15 2 Ja, inden for seneste

uge
3 3 20 3 Ja, inden for seneste

måned
10 10 64 4 Ja, inden for seneste

halve år
7 7 44 5 Ja, inden for seneste

år
13 13 88 6 Ja, men mere end 1

år siden
0 3 9 Uoplyst



100 100 660
Svarprocent: 100

V242 GÅR I BØRNETEATER
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 12. I børneteater

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 209 1 Nej, gør det aldrig
4 4 27 2 Ja, inden for seneste

uge
8 8 50 3 Ja, inden for seneste

måned
15 15 98 4 Ja, inden for seneste

halve år
12 12 80 5 Ja, inden for seneste

år
29 29 193 6 Ja, men mere end 1

år siden
0 3 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V243 GÅR TIL KONCERT
Forskellige fornøjelser T

Spm. 37: Gør du sommetider noget af følgende? - Hvornår gjorde du det sidst? (Ét kryds
i hver linie) Går: 13. Til koncert

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 313 1 Nej, gør det aldrig
2 2 11 2 Ja, inden for seneste

uge
3 3 21 3 Ja, inden for seneste

måned
26 26 169 4 Ja, inden for seneste

halve år
8 8 54 5 Ja, inden for seneste

år
14 14 90 6 Ja, men mere end 1

år siden
0 2 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V244 EFTERMIDDAG M. VENNER
Forskellige fornøjelser T

Spm. 38: Hvor tit plejer du at være sammen med dine kammerater i fritiden? (Læs op)
(Ét kryds i hver linie) a. Hjemme hos
dig selv: - Om eftermiddagen?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 218 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
44 44 289 2 Ja, mindst én gang

om ugen
16 16 107 3 Ja, mindst én gang

om måneden
7 7 43 4 Aldrig
0 3 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V245 AFTEN MED VENNER HJEMME
Forskellige fornøjelser T

Spm. 38: Hvor tit plejer du at være sammen med dine kammerater i fritiden? (Læs op)
(Ét kryds i hver linie) a. Hjemme hos
dig selv: - Om aftenen?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 66 1 Ja, mindst 4 gange



om ugen
23 24 153 2 Ja, mindst én gang

om ugen
23 23 150 3 Ja, mindst én gang

om måneden
42 43 279 4 Aldrig
2 12 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 98

V246 EFTERMIDDAG M VENNER UDE
Forskellige fornøjelser T

Spm. 38: Hvor tit plejer du at være sammen med dine kammerater i fritiden? (Læs op)
(Ét kryds i hver linie) b. Hjemme hos
kammerater: - Om eftermiddagen?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 172 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
51 52 339 2 Ja, mindst én gang

om ugen
15 16 102 3 Ja, mindst én gang

om måneden
7 7 44 4 Aldrig
0 3 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 100

V247 AFTEN MED VENNER UDE
Forskellige fornøjelser T

Spm. 38: Hvor tit plejer du at være sammen med dine kammerater i fritiden? (Læs op)
(Ét kryds i hver linie) b. Hjemme hos
kammerater: - Om aftenen?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 56 1 Ja, mindst 4 gange

om ugen
26 26 169 2 Ja, mindst én gang

om ugen
23 24 155 3 Ja, mindst én gang

om måneden
40 41 267 4 Aldrig
2 13 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 98

V248 FÅR DU LOMMEPENGE
Forskellige fornøjelser T

Spm. 39: Får du lommepenge af din mor eller far?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 463 1 Ja
30 30 195 2 Nej, gå til spm. 40

(V250)
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V249 BELØB LOMMEPENGE
Variablen er kodet i intervallet 10 - 1200. 08888 = Ved ikke (6) 09999 = Uoplyst (3)
10000 = Irrelevant (195)

Forskellige fornøjelser T
Variablen er filtreret af: V249

Filtrerende variable: V249

Spm. 39a: Hvor meget får du i lommepenge om måneden? Ugepenge skal ganges med 4. Skriv
kr. om mdr.

Double (3 decimaler)

Gyldige 660



Manglende 0
Minimum 10
Maximum 10000
Gennemsnit 3177
Median 160
Standardafvigelse 4548

V250 INDTÆGT FRA FRITIDSJOB
Forskellige fornøjelser T

Spm. 40: Har du indtægt fra et fritidsjob?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 154 1 Ja
76 77 504 2 Nej, gå til spm. 41

(V252)
0 2 9 Uoplyst

100 100 660

Svarprocent: 100

V251 BELØB FRITIDSJOB
Variablen er kodet i intervallet 25 - 4000. 09999 = Uoplyst (2) 10000 = Irrelevant
(504)

Forskellige fornøjelser T
Variablen er filtreret af: V250

Filtrerende variable: V250

Spm. 40a: Hvor meget tjener du på fritidsjobbet? Skriv kr. om måneden

Double (3 decimaler)

Gyldige 147
Manglende 513
Minimum 25
Maximum 9999
Gennemsnit 876
Median 450
Standardafvigelse 1324

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.000.

V252 BRUGER FLEST PENGE PÅ
Forskellige fornøjelser T

Spm. 41: Hvad bruger du for det meste dine penge til? Nævn 3 ting, du plejer at bruge
flest penge på: (Vis kort A) (Notér
kodetallet på de 3 ting) A: Flest penge

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 114 1 Legetøj
1 1 5 2 Bøger
2 2 15 3 Blade
1 1 5 4 Tegneserier
7 7 49 5 CD'er, musikbånd
1 1 5 6 Biografbilletter
1 1 6 7 Videofilm

14 14 93 8 Tøj og sko
5 5 32 9 Sportsudstyr
0 0 1 10 Klubkontingenter

14 15 95 11 Slik og sodavand
0 0 2 12 Tobak
0 0 2 13 Øl og andre drikke

med alkohol
26 26 172 14 Sparer op til større

ting
4 4 24 15 Computerspil
5 5 33 77 Andet
0 0 1 88 Ved ikke
1 6 99 Uoplyst

100 100 660



Svarprocent: 99

V253 NÆSTFLEST PENGE PÅ
Forskellige fornøjelser T

Spm. 41: Hvad bruger du for det meste dine penge til? Nævn 3 ting, du plejer at bruge
flest penge på: (Vis kort A) (Notér
kodetallet på de 3 ting) B: Næst flest penge

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 25 0 Udokumenteret kode

14 14 94 1 Legetøj
1 1 6 2 Bøger
3 3 22 3 Blade
2 2 10 4 Tegneserier

12 12 81 5 CD'er, musikbånd
2 2 13 6 Biografbilletter
2 2 16 7 Videofilm
7 7 44 8 Tøj og sko
6 6 39 9 Sportsudstyr
0 0 1 10 Klubkontingenter

22 22 144 11 Slik og sodavand
0 0 2 12 Tobak
2 2 10 13 Øl og andre drikke

med alkohol
13 13 84 14 Sparer op til større

ting
3 3 22 15 Computerspil
6 6 42 77 Andet
1 5 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V254 TREDJE FLEST PENGE PÅ
Forskellige fornøjelser T

Spm. 41: Hvad bruger du for det meste dine penge til? Nævn 3 ting, du plejer at bruge
flest penge på: (Vis kort A) (Notér
kodetallet på de 3 ting) A: Tredje flest penge

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 89 0 Udokumenteret kode
7 7 44 1 Legetøj
1 1 7 2 Bøger
5 5 30 3 Blade
2 2 10 4 Tegneserier

10 10 64 5 CD'er, musikbånd
2 2 10 6 Biografbilletter
3 3 18 7 Videofilm
4 4 27 8 Tøj og sko
3 3 17 9 Sportsudstyr
0 0 0 10 Klubkontingenter

21 21 137 11 Slik og sodavand
0 0 0 12 Tobak
2 2 11 13 Øl og andre drikke

med alkohol
14 14 94 14 Sparer op til større

ting
4 4 26 15 Computerspil

11 11 71 77 Andet
1 5 99 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V255 BOLIGTYPE
Boligforhold Tekst 7: Udf

I. Boligtype:

% MD% Antal Kode Kategori



1 1 6 1 Tofamilieshus
12 12 77 2 Etagehus (til 6. etage)
0 0 0 3 Højhus (7 etager eller mere)

11 11 73 4 Rækkehus/kædehus/gårdhus
58 58 380 5 Parcelhus (enfamilieshus)
12 12 80 6 Landejendom
0 0 1 7 Kolonihavehus eller lignende
6 6 37 8 Fritliggende hus på landet
1 6 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V256 KARAKTER BOLIGKVARTER
Boligforhold Tekst 7: Udf

II. Karakteren af boligkvarteret:

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 312 1 Parcelhuskvarter
8 8 50 2 Blandet

parcelhuse/etagehuse
7 7 44 3 Lav/tæt (en eller to

etager)
8 8 52 4 Etagekvarter
1 1 4 5 Højhuskvarter
0 0 2 6 Kolonihavekvarter

17 17 113 7 Landsby
12 12 76 8 Ligger isoleret
1 7 9 Uoplyst

100 100 660
Svarprocent: 99

V257 BUNKENUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1-33.

Tekst 8: Tak for intervie

Bunkenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 660
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 33
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 10

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgeres børn mellem 7 og 15 år.

Koncepter

Personlige oplysninger

Personlige oplysninger

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55
V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79
V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86



Oplysninger om TV, radio

Oplysninger om TV, radio og musik

V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107
V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126
V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145
V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158

Respondentens forhold til

Respondentens forhold til computere Tekst 2: Så vil jeg gerne høre lidt om computere.

V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173

Respondentens forhold til

Respondentens forhold til læsning Tekst 3: Nu kommer nogle spørgsmål om læsning.

V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190

Respondentens brug af bib

Respondentens brug af biblioteker Tekst 4: Så vil jeg gerne høre lidt om biblioteker.
Både det på skolen - og kommune-
/børnebiblioteket.

V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209

Respondentens forhold til

Respondentens forhold til sport og motion Tekst 5: Så kommer nogle spørgsmål om sport
og motion

V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228
V229 V230

Forskellige fornøjelser T

Forskellige fornøjelser Tekst 6: Så vil jeg gerne høre lidt om forskellige fornøjelser.

V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249
V250 V251 V252 V253 V254

Boligforhold Tekst 7: Udf

Boligforhold Tekst 7: Udfyldes af intervieweren uden at spørge.

V255 V256

Tekst 8: Tak for intervie

Tekst 8: Tak for interviewet.

V257
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